



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОГО РОЗВИТКУ

01601, МСП, м. Київ, бульвар Т.Шевченка, 16

тел/факс 287-82-49

Від 06. 06. 2018 № 18.2 - 72

Закладам вищої освіти та науковим
установам, що належать до сфери
управління Міністерства освіти і
науки України

Щодо подання клопотання та матеріалів
на здобуття Премії Кабінету Міністрів
за розроблення і впровадження
інноваційних технологій

Постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2012 р. № 701 засновано Премію Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій (далі – Премія) та затверджено Положення про Премію.

Зазначена Премія присуджується на конкурсних засадах щороку до Дня науки за особливі досягнення у розробленні та впровадженні інноваційних технологій у виробництво та виведення на ринок вітчизняної інноваційної продукції.

Це друга за значимістю премія після Державної премії України в галузі науки і техніки.

Розмір Премії визначається щороку Кабінетом Міністрів України.

З моменту заснування Премія присуджувалася вже п'ять раз - у 2013, 2014, 2016, 2018 роках по 5 Премій та у 2017 році – 4 Премії.

У 2018 році розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 289-р Премію присуджено авторським колективам таких робіт: «Розробка та впровадження інноваційних медико-біофізичних технологій радіаційної безпеки персоналу, який виконує роботи з перетворення об'єкту «Укриття» Чорнобильської АЕС на екологічно безпечну систему», «Розробка і впровадження новітніх молекулярно-генетичних технологій діагностики онкогематологічних захворювань у населення України в післячорнобильський період», «Біологізація землеробства – якість і безпека продукції АПК», «Розробка та впровадження інноваційних ресурсозберігаючих та імпортозамісних технологій харчових продуктів в структурі продовольчої безпеки України», «Створення і застосування безпілотних авіаційних комплексів класу міні та впровадження інноваційних технологій їх виробництва».

Розмір Премії у 2018 році – 200,0 тис. грн за кожную роботу.

Повідомляємо, що оголошення про проведення з **1 червня 2018 року** нового конкурсу на здобуття щорічної Премії Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій розміщено у газеті «Урядовий кур'єр» від 31 травня 2018 р. № 101 (6217), стор. 7 та на офіційному веб-сайті МОН України.

Відповідно до пунктів 5 та 14 Положення про Премію:

заклади вищої освіти та наукові установи, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України (далі - заявники), подають щороку до **1 серпня** року, в якому оголошено конкурс, до МОН клопотання про присудження Премії Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій;

МОН України щороку відбирає не більш як п'ять робіт і до **1 жовтня** року, в якому оголошено конкурс, подає заявки та відповідні матеріали на конкурс на здобуття Премії.

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до Положення про Премію до участі у конкурсному відборі приймаються роботи, результатом яких є реалізовані вагомі інноваційні проекти, їх результати мають бути застосовані на практиці не менше ніж за рік до дати їх висунення на здобуття Премії та широко впроваджені у виробництво.

З умовами проведення конкурсу та вимогами до оформлення документів можна ознайомитися на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) у розділі «Головна», «Наука», «Наука», «Премія Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій», підрозділі «Вимоги до оформлення документів».

Контактні особи для довідок: Логвиненко Наталія Андріївна – (044) 287 82 66, e-mail: logvynenko@mon.gov.ua; Паладійчук Сергій Михайлович – (044) 287 82 38, e-mail: paladijchuk@mon.gov.ua.

Виконуючий обов'язки директора
департаменту науково-технічного
розвитку



О. А. Хименко